



**Новое обретение старинной святыни**

стр. 6-7



**Чем дышит детский сад, или Наши «абсолютные»**

стр. 0



**Жизнь под куполом**

стр. 5

№1 (16502)  
10 января  
2025 г.



# Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ  
ГАЗЕТА  
ВАЛУЙСКОГО  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
Издаётся с 1908 года  
Цена свободная  
16+

**Алексей Дыбов:**

*- Вы подарите частичку себя детям, которые в праздничные дни ждут исполнения своих мечтаний. Ничто не объединяет так, как совершение добрых дел.*

стр. 2

**12 января - День работника прокуратуры**



Максим Стадченко, Николай Иванов, Олег Гончаров

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите [zvezda-valujskaya@yandex.ru](mailto:zvezda-valujskaya@yandex.ru)

## НОВОСТИ

**Вячеслав Гладков: «Гордимся нашим «БАРСом»**

Губернатор поздравил бойцов «БАРС-Белгород» с наступившим Новым годом и Рождеством Христовым. Глава региона заезжал в расположение добровольческого подразделения несколько раз.

«Обсудили волнующие вопросы, по которым видел несколько обращений в социальных сетях. Стараемся на них быстро реагировать», - проинформировал губернатор.

Также Вячеслав Гладков рассказал, что его заместители Ольга Медведева, Сергей Дядькин, министр соцзащиты Елена Батанова и главы администраций муниципальных образований регулярно встречаются с личным составом, обсуждают вопросы с их жёнами и командирами. Работа в этом направлении продолжится.

Губернатор гордится белгородским «БАРСом».

Видео можно посмотреть здесь:



## прогноз погоды

**Пятница, 10 января**  
+7 °C +1 °C, С.-З. 4 мм рт. ст. 759 мм рт. ст.

**Суббота, 11 января**  
+6 °C +1 °C, С.-З. 5 мм рт. ст. 756 мм рт. ст.

**Воскресенье, 12 января**  
2 °C -2 °C, С. 3 мм рт. ст. 761 мм рт. ст.

**Понедельник, 13 января**  
0 °C -4 °C, З. 4 мм рт. ст. 762 мм рт. ст.

**Вторник, 14 января**  
-1 °C -5 °C, С.-З. 3 мм рт. ст. 760 мм рт. ст.

**Среда, 15 января**  
-1 °C -4 °C, Ю.-З. 3 мм рт. ст. 757 мм рт. ст.

**Четверг, 16 января**  
+1 °C -3 °C, Ю. 4 мм рт. ст. 754 мм рт. ст.

# Мы - око государства

**Ушедший 2024 год для Валуйской межрайонной прокуратуры, как и для всего приграничья, выдался напряжённым. Тем не менее, её сотрудники самоотверженно трудились, не снижая показателей и добиваясь хороших показателей по всем отраслям законодательства.**

«В прошедшем году мы выявили более 1600 нарушений, в том числе связанных с государственной и муниципальной собственностью, с налогами, бюджетом и землепользованием, закупками товаров, работ и услуг. Эффективно работали в сфере защиты окружающей среды. Выявлено более 120 случаев нарушения природоохранного законодательства.

Приоритет для нас, безусловно, — это осуществление надзора за соблюдением прав и свобод человека и гражданина. Свыше 1000 нарушений выявлено в данной области. В этой сфере законодательства в адрес должностных лиц направлено 600 актов прокурорского реагирования, 180 должностных лиц привлечено к административной и дисциплинарной ответственности. Прокуратурой активно использовалась исковая работа по направлению заявлений в суд, в рамках надзорных мероприятий в суд направлено 263 исковых заявления», - рассказал межрайонный прокурор **Николай Иванов**.

Одним из важнейших направлений деятельности прокуратуры является надзор за соблюдением законодательства о противодействии коррупции. Так, в

течение 2024 года межрайонным прокурором выявлено 33 нарушения Закона, направлено 23 акта прокурорского реагирования, по которым 56 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, по постановлению прокурора 2 лица привлечены к административной ответственности, возбуждено 1 уголовное дело коррупционной направленности.

С полной отдачей работала прокуратура и в области нарушения трудовых прав граждан. В ходе проверок выявили факты несвоевременной выплаты заработной платы на предприятиях округа. 16 поданных в суд исковых заявлений были полностью удовлетворены, благодаря чему людям была выплачена зарплата, а должностные лица, виновные в нарушении трудового законодательства, понесли предусмотренную законом ответственность. Ну, и, конечно, в поле надзора прокуратуры попадали дети и подростки. Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних - задача из первостепенных. Несмотря на то, что большинство школ проводит обучение учащихся в дистанционном режиме, прокуратурой в данной сфере выявлено около 300 нарушений законодательства.

Эффективно сработали сотрудники прокуратуры и в области соблюдения миграционного законодательства.

Благодаря совместной деятельности с сотрудниками полиции были выдворены на родину мигранты, незаконно на-

ходящиеся на нашей территории. И эта работа будет продолжена. По словам сотрудников прокуратуры, если трудовые мигранты не нарушают законодательства РФ, никаких мер воздействия к ним применяться не будет. Но, как показывает практика, частенько эти люди не торопятся становиться на миграционный учёт, а иногда идут на хитрость. Как в том случае, когда женщина за вознаграждение заключила фиктивный брак с азербайджанцем, чтобы тот смог трудиться на территории округа. Иск в суд, поданный прокуратурой, был удовлетворён, брак расторгнут, иностранец выдворен на родину, а на несостоявшуюся супругу заведено уголовное дело.

Немало хлопот доставляют и телефонные мошенники. Ни одно из обращений граждан не остаётся без внимания. Но, по словам межрайонного прокурора Николая Иванова, такие дела раскрывать и расследовать очень сложно. Мошенники, как правило, жители Украины и отдалённых регионов России, придумывают всё новые и новые схемы обмана людей, которые порой выкладывают баснословные суммы, берут кредиты в банках и переводят деньги мошенникам. Только в 2024 году граждане нашего муниципального округа на счета мошенникам перевели около 50 млн рублей. И от сетей недобросовестных людей (мягко сказано) не застрахован ни стар, ни млад, ни руководитель или простой работник.

Продолжение темы стр. 3

[val-zvezda31.ru](http://val-zvezda31.ru)

[zvezda-valujskaya@yandex.ru](mailto:zvezda-valujskaya@yandex.ru)  
[ok.ru/valuyskaya](https://ok.ru/valuyskaya)  
[vk.com/val.zvezda](https://vk.com/val.zvezda)

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - ([val-zvezda31.ru](http://val-zvezda31.ru)) всего за 35 рублей,

а также подать объявление  
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,  
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания  
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
  - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету  
в формате PDF.



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет  
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).